

# 至Q泡面番 偷鸡睇最啱

## 经典IP趣话非遗

《梦幻书院》出到第七季啦！作为《梦幻西游》手游的同人动画，游戏中的诸多主角以Q版形象汇聚于梦幻书院中，一起学习、交友，演绎各种小剧场。新一季剧场以非遗文化为主题，将传统文化与经典IP结合，以科普短剧的形式宣传有趣的非物质文化遗产。醒狮、京剧、绒花等非遗文化，经过夸张搞怪的剧情演绎，变得妙趣横生，声优还会讲述每个主题背后的故事，每次观看都收获满满。甜到漏的“剑骨”CP互动，各种拉手、贴贴，甜穿天际。平淡而欢喜的日常，再插入一些科普片段，适合各年龄段去观看。

**团子们的使命**

表情包都可以出道？“长草颜团子”大大声话你知：“当然可以！”呢个古早网红表情包角色，近日带住自己嘅首部国创《团子们的使命》闪亮登场。每集短短三分钟，就可以横扫各位漫迷的心，究竟有乜秘訣？可爱治愈的画风大功！白色软萌的团子上带有一颗草，随着心情变化而扭动姿势，是佢最可爱又最有代表性的标志，呢班头上生草的团子，至今都係网友们挚爱的表情包之一。水彩风描绘着大团子和小团子们的温馨故事，让打工人烦躁的内心瞬间得到治愈。

**可爱团子速埋堆**

《团子们的使命》剧情围绕着“团子们”的使命展开，讲述了它们在森林中帮助各种生物解决问题，从而获得成长的故事。剧情轻松有趣，充满了正能量。

**诈骗扮萌至醒目**

与世无争嘅食草龙，遇上“中二”少女玲子，仲被误会成恶龙？由于无论怎样好言相劝，都无法劝退一心向死的玲子，无计可施的老龙启动生存技能——诈骗扮萌！呢部《食草老龙被冠以恶龙之名》改编自海外小说，国产制作的动画惊艳了很多人，又萌又搞笑，一秒俘获观众的芳心。凭借轻松得意的画风与有趣的剧情，在B站上斩获9.6高分。画面与配音都拿捏到位，而弱小的小女孩形成了极大的反差萌，新鲜的CP配搭十足过瘾。现在每周更新一集的速度令大家都觉得唔够喉，希望视频时长可以多啲、再多啲。

# 漫圆改武侠作梦

## 情怀之作有诚意

作为热血国漫官方授权的衍生作品，《不良人3》手游既有经典IP打底，又有《不良人》系列积累的玩家量，火爆开局自然在预料之中。虽然目前未能做到如IP本身咁有口碑，但亦不失为一部有诚意的情怀之作。一方面，手游在剧情任务、角色技能等，都高度还原动画的经典场景和设定，让老粉丝们一入游戏就能感受到囉个心心念念的江湖。另一方面，对比前作，《不良人3》在画质和打击感上有非常明显的提升，在优质的天空、水体系统加持下，为喜欢“云游”的玩家创造出一个唐风华美的江湖世界。

**谁年少时候没有一个武侠梦？纵马驰骋闯江湖，持剑行侠仗义，豪情壮志已经热血沸腾！现实生活中想做个潇洒大侠实属不易，但武侠题材游戏可以浅浅满足你的武侠情结。最近公测的《不良人3》手游，就为玩家构建咗一个高自由度的绝美江湖，一圆你的武侠梦。**

**“开放世界”好有趣**

《不良人3》主推高自由度的“开放世界”，玩家可以参与剧情发展。当玩家升到一定级数后，可以解锁“江湖轶事”玩法，庞大的剧情脉络提升咗玩家可探索的广度和宽度。手游中的社交不限于玩家之间的互动，千余名性格各不相同的NPC，在江湖的各个角落等待与你相遇。在大地图的探索过程中，通过攻略剧情任务可逐一解锁各类功能和任务背后的精彩故事，发掘“成就”及其它奖励，仲可以触发各类“奇遇”添。另外，竞技方面也有诸多玩法可以解锁，游戏在PVP的场地和玩法设计上下了不少功夫，众多场景和地图元素等你慢慢发掘，好啱喜欢钻研精细操作、战斗策略的玩家。

**“黑猫”破镜吸人气**

《黑猫奇闻社》题材新颖，连攻略对象职业都零舍唔同；房东、记者、邻家哥哥仲有债主？原来“我”嘅哥哥经营侦探社，专门调查奇幻事件，喺狐狸与华表事件中失联；而性格各异的美男们则与黑猫奇闻社息息相关，身为妹妹的“我”，除了要搵失踪的哥哥，仲要彻查事件里的真相，紧急关头佢哋先会会出现英雄救美……玩家公测时期好似反应麻麻，但是正式开服后，服务嚣人多拥挤导致暂停，先发现原来玩家们都“口是心非”。喺线下漫展上佢哋亦用心去经营，请美男 NPC 大 show 温柔风范，手把手教玩游戏，吸引好多路人下载 new game，顺势同靓仔贴贴，人气爆棚！

**“回溯”机制挑战多**

作为解密游戏，当然不止一个结局！每个选项关乎配角们的结局，如果想试唔同结果，就要不停进行“回溯”，寻找选项之中每个字句的次序不同，哩一个机制亦难倒不少玩家来说，纷纷表示“拍个拖都太难了吧！”，而卡牌属性细分都有20多种，调查完毕之后还要将搜索的证据进行推理，才能将案件完整梳理结束。唯一不好的地方就喺游戏需要花费大量时间，对上班族不友好，容易养成“熊猫眼”，color 君在此亦提醒大家：注意适度娱乐。